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I. Všeobecné podmínky

Vstup do Skiareálu Dlouhoňovice (tj. na pozemky, které jsou ve vlastnictví, v nájmu či jiném užívání firmou Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o..) je na vlastní riziko návštěvníka

Firma Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.. neodpovídá za škody na majetku a zdraví návštěvníků skiareálu, pokud budou způsobeny chováním, které neodpovídá platným zákonům a provoznímu řádu firmy Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.
Dodržování provozního řádu ve Skiareálu Dlouhoňovice mohou kontrolovat k tomu oprávněné osoby. Oprávněná osoba je každý pracovník, který je oblečený do jednotného zimního obleku společnosti Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.) nebo pracovník, který se představí a sdělí svoji funkci ve společnosti Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.
II. Provoz vleků
Zakoupením jízdenky se účastníci přepravy zavazují respektovat uvedené smluvní podmínky, dané provozním řádem Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.ve Skiareálu Dlouhoňovice
Každý účastník přepravy si po zakoupení překontroluje všechny údaje na jízdence. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel.

Účastník přepravy je povinen zejména:

· mít u sebe platnou jízdenku a na požádání oprávněné osoby provozovatele se jí prokázat 

· před nástupem na dopravní zařízení projít odbavovacím turniketem, který jízdenku zkontroluje a eviduje 

· dbát pokynů oprávněné osoby provozovatele a pokynů na dopravních zařízeních, zejména dále uvedené pokyny pro lyžaře:
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Platným jízdním dokladem je:

· jízdenka časová, opravňující k více jednotlivým jízdám po dobu její platnosti ve vymezeném rozsahu na všech dopravních zařízeních firmy Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.
· jízdenka bodová, opravňující k více jízdám podle počtu bodů na jízdence a typu zvoleného přepravního zařízení 
Náhrada jízdného nebo jeho části se poskytuje v případě technické poruchy trvající déle než dvě hodiny. Náhrada se poskytuje ve formě nové jízdenky, která odpovídá zakoupené jízdence v den poruchy.
Oprávněná osoba má právo znehodnotit jízdenku bez náhrady nominální ceny vstupenky zejména v případech:

· jízdenka je úmyslně poškozena 

· jízdenka je použita neoprávněnou osobou 

· jízdenka je jiným způsobem neplatná. 

· v případě hrubého porušení provozního řádu na dopravních zařízeních nebo sjezdových tratích 

Na přepravních zařízeních je zakázáno kouřit. Z přepravy budou vyloučeny osoby, které jsou pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných látek nebo které ohrožují nebo neoprávněně omezují ostatní návštěvníky areálu. Vyloučení z přepravy má právo provést oprávněná osoba.

Provoz Skiareál Dlouhoňovice pro veřejnost je :

· uveden na objektu nástupní stanice a na internetových stránkách www.dlouhonovice.cz/sportoviste
· případné změny jsou vyvěšeny v informační skříňce u provozního objektu a na internetových stránkách www.dlouhonovice.cz/sportoviste
Návštěvníci musí respektovat provozní pokyny pro vlek VL-200, který je volně k dispozici u nástupiště.. Při jeho nedodržování bude proti takové osobě postupováno podle českých právních norem.

Přeprava dětí do 6 let v doprovodu osoby starší 10 let.  
III. Provoz na sjezdovce.
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» Do prostoru nastupistée vstupujte jednotlivé.

» V pripadé, zZe jste zacatecnik informujte o tom
obsluhu vieku.

» Reminky lyZarskych hulek stahnéte z rukou a
obé hulky uchopte do jedné ruky.

»Jizda na jednom unaseci je povolena max.
jednomu lyzari.

» Kratkym skluzem odstrante pred startem
namrazky na skluznici lyzi.

> Pri startu se mirné zaklorite, kolena napnéte
(pokrceni zpusobuje pad), jednu lyzZi vysurite
vpred. Ty¢ unasece uchopte volnou rukou,
odjezdové trhnuti tlumte klouzavym pohybem
vpred.

>LyZe drzte dopredu ve sméru jizdy. Slalomo -
vani po trase je zakazano.

~ Pri padu na trati pustte unaseé a okamzité
uvolnéte misto pro prijezd dal$ich lyzaru.

- Vystupovat mimo vyhrazené misto Jje zakazano.

> Po dobu jizdy sledujte trasu vieku a znacky.

R



Sjezdovka je v provozu v době provozu Skiareálu Dlouhoňovice. Aktuální stav informující o provozu sjezdovkya vleků je na internetových stránkách www.dlouhonovice.cz/sportoviste
Sjezdovka je vymezena v přiložené mapě graficky. V terénu je vymezena vlevo od dopravního lana ve směru pohybu vzhůru plotem, vlevo jednotnými cedulemi modré barvy s textem:“ Hranice sjezdovky“. Takto vyznačenou plochu udržuje Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o..
Na upravené sjezdovce se lyžaři a snowboardisté pohybují na vlastní nebezpečí. Účastníci provozu dbají na bezpečnost vlastní i ostatních návštěvníků. Dojde-li k úrazu, ohlásí tuto událost neodkladně obsluze vleku
Pěším turistům, sáňkařům a bobistům je pohyb po sjezdovce zakázán.

Nedodržování zejména následujících podmínek chování na sjezdovce může být důvodem k vyloučení z provozu.
· každý návštěvník je povinen vždy přizpůsobit volbu tratě a rychlost jízdy svým schopnostem, obtížnosti a stavu trati, povětrnostním podmínkám a viditelnosti 

· předjíždění na sjezdovce je povoleno z obou stran, za bezpečné předjetí vždy ručí předjíždějící 

· je zakázáno zastavovat na nepřehledných a frekventovaných úsecích  

· bez souhlasu vedení firmy Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.IS je zakázáno stavět na sjezdovce jakékoliv překážky nebo sněhové tvary (např. slalomy, sněhové můstky apod.) 

· každý účastník provozu na sjezdovce a dopravních zařízeních je povinen poskytnout zraněnému pomoc a ohlásit úraz pracovníkům firmy Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.
· každý návštěvník je povinen dbát ustanovení těchto pravidel a pokynů oprávněných osob firmy Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.. Při porušování těchto pravidel a pokynů oprávněných osob může být návštěvník vyloučen z přepravy na dopravních zařízeních a je plně odpovědný za veškerou případnou škodu, kterou provozovatelům sportovního areálu i třetím osobám takto způsobí. 

Úprava sjezdovky se provádí převážně po skončení provozu dopravních zařízení. Z toho důvodu je sjezdovka po skončení provozu uzavřena a platí přísný zákaz vstupu na sjezdovku po skončení provozní doby z důvodu úpravy sjezdovky, při které hrozí nebezpečí úrazu.

S ohledem na sněhové a povětrnostní podmínky může dojít i za provozu skiareálu:

· k úpravě sjezdovky sněhovými vozidly. Ta jsou v tomto případě označena výstražným světlem. 

· k zasněžování sjezdovky technickým sněhem. Technika pro zasněžování je v dostatečné vzdálenosti označena, případně ohrazena oplůtkem nebo sítí. Při provozu sněhových děl musí účastník provozu na sjezdovce přizpůsobit rychlost jízdy pro bezpečné projetí zasněžovaného úseku a neohrožovat při tom další lyžaře. Je nepřípustné manipulovat se sněhovými děly. 

Vedení firmy Správa sportovišť Dlouhoňovice s.r.o.si vyhrazuje právo umožnit po předchozí domluvě tréninky a soutěže lyžařů a snowboardistů na sjezdovce. Návštěvníci budou o této situaci informováni u pokladny pro vleky. Budou seznámeni s dobou tréninku nebo závodu a sjezdovkou nebo její částí, která k tomu bude využita. Určená sjezdovka nebo její část bude organizátorem tréninku nebo závodu zřetelně uzavřena a označena.

Při výuce lyžování odpovídá příslušný pedagogický pracovník zejména za to,že:

· pro výuku zvolí sjezdovku s přiměřeným stupněm obtížnosti 
· organizace výuky bude odpovídat aktuálnímu provozu na sjezdovce(např. nepoužívat jízdu v dlouhých zástupech - hadech 
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